

“雁领队”铸造15万志愿服务队员“团魂”

“雁过留声”志愿服务队授旗仪式在郓城举行

□牡丹晚报全媒体记者 文杰

11月21日,郓城县举行新时代文明实践“雁过留声”志愿服务队授旗仪式。“雁过留声”志愿服务总队、14支“雁过留声”志愿服务分队的领导成员及队员代表共100余人参加了此次授旗仪式。“雁过留声”志愿服务队的成立和活动的开展,推进了文艺志愿服务大众化,更拓展了新时代文明实践主阵地。



文艺大众化,“雁队”接地气

近年来,郓城县因势利导,加强基层文化建设。“雁过留声”的志愿者们充分利用郓城文化资源和人才优势,依托公共文化设施、文化惠民工程、重要节日纪念日等,深入基层、贴近群众,广泛开展内容丰富、形式多样的文艺演出志愿服务活

动,为人民群众奉献更多接地气、有温度、有情怀的精神食粮和文化正能量,进一步提升广大居民群众的文化素养和社会文明水平。

其中,广受群众好评的不仅有传统曲艺节目,更有反映时代新貌的作品不断问世。今年5月份入围第十一届中国曲艺牡丹奖全国曲艺大赛的山东琴书《巨变》,一经演出就惊艳四座,因其深刻的时代性、贴近生活的鲜活性、戏剧人物的趣味性,获得评委和观众的热烈好评。

群众在文艺熏陶中陶冶情操,提高文化素养,感受到时代脉搏。

雁过留美名,拓宽新阵地

郓城县宣传部常务副部长张梦溪在会上表示,举行“雁过留声”志愿服务队授旗仪式,目的是将文艺工作者的力量汇集起来,形成更大合力,从而打造出一支“职业覆盖广,服务内容精,作用发挥强”的志愿服务队伍。借助“雁过留声”志愿服务队这一专业平台,志愿者之间、志愿者队伍之间可互相交流、切磋、提高,志愿服务活动也将开展得更具特色,新时代文明实践

内涵将更为丰富。

与会志愿者李爱华对这一专业平台的创建予以好评:14支队伍来自全县各个社区,以后的工作重点不仅包括为环卫工人做好“爱心粥”,为贫困儿童捐助“爱心衣”,建好“没有院墙的敬老院”,也要关注基层群众的精神文化需求,带动身边更多的人,参与到新时代文明实践志愿服务活动中来,传递向上向善的力量,温暖“幸福郓城”“好汉郓城”。

据悉,为进一步拓宽新时代文明实践主阵地,郓城县创建了“雁领队”新时代文明实践志愿服务系列品牌,除“雁过留声志愿服务队”“雁领队”还包含“头雁志愿服务队”“归雁志愿服务队”“鸿雁志愿服务队”等。目前,郓城县网上注册志愿者人数已超过15万。下一步,“雁过留声”志愿服务队的志愿者们也将进行网上注册、登记,开展各类志愿服务活动,为志愿服务“添薪加柴”。

遭遇网络骗局,警方紧急止付追回钱款

本报讯(通讯员 孔令乾) 现如今,电信网络诈骗可谓无孔不入,让人防不胜防。近日,成武县张楼镇居民黄某就遭遇了网络骗局,幸运的是,黄某及时识破骗局并报警,成武县公安局张楼派出所民警通过启动紧急止付程序,成功追回其被骗的钱款。为表达感激之情,11月16日上午,黄某在家人陪同下来到张楼派出所,将一面绣有“人民警察为人民,失而复得暖人心”字样的锦旗和两盆鲜花送到民警手中,对民警帮自己及时追回被骗的钱款表示感谢。

11月初,黄某到张楼派出所

报案称:其打算在网上出售一部旧手机时被诈骗2700余元。接警后,所长王秋领带领值班民警立即展开调查。经询问得知,黄某欲将自己的一部旧手机在网上出售,此时一位网友与她取得了联系。该网友称其想购买黄某的手机,但黄某需要在他推荐的交易平台交易。黄某按照该网友的要求一步步操作,直到页面显示交易成功。此后,该网友发给黄某一张付款成功的截图,称黄某需要先存钱才能拿到手机款。黄某按照对方的要求转账汇款2700元,该网友却突然消失了。意识到被

骗,黄某赶紧报警求助。

民警通过综合分析,判断这是一起典型的利用网络实施的诈骗案件,立即启动电信诈骗紧急止付机制,第一时间调取相关账户信息,将资金止付冻结。随后民警又开展了大量工作,最终,黄某被骗的2700元钱顺利退还到其账户中。

警方提醒:网络有风险,不可轻信陌生网友,在聊天过程中尽量不要透露银行卡、资金、财产等涉及个人隐私的信息,避免上当受骗。如遭遇电信诈骗,请尽快到公安机关报案,并提供详细信息,从而最大程度挽回损失。

引黄灌区,引得源头“活水”来

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 东明县是黄河进入山东的第一县,丰富的黄河水资源使这片土地成为产粮沃土。近年来,东明县以促进黄河流域生态保护和高质量发展为目标,斥资5.34亿元实施引黄灌区农业节水工程,稳步推进骨干灌排工程建设,科学设计田间节水工程项目,加快补齐水利基础设施短板,创建设施完善、管理科学、节水高效、生态良好的现代化灌区。11月20日,牡丹晚报全媒体记者来到东明县,实地探访该县三春集灌区、沙窝灌区两大引黄灌区建设。

在施工现场,牡丹晚报全媒体记者看到,河道清淤治理工作正在紧张进行,挖掘机对河道内的杂草、淤泥、砂石等杂物进行了清理,并平整、压实、加固河道两岸,现场一派繁忙的施工景象。

据东明县引黄灌区农业节水工程项目副主任刘国印介绍,东明县小井水库应急引调水(一期)工程涉及三春集灌区



遗失声明

菏泽市牡丹区皇镇人民法庭的公章(编号:3729010009828)自公告之日起声明作废,不再使用,并重新申请合法有效印章。

菏泽市牡丹区高庄人民法庭的公章(编号:3729010009831)自公告之日起声明作废,不再使用,并重新申请合法有效印章。

菏泽市牡丹区供销社红旗商场的组织机构代码证正本丢失,代码:16890062-7,声明作废。

菏泽天华房地产集团有限公司开给吴庆军的购房交款收据丢失,房号:24号楼05002室,收据编号:0004911(19080元)、0004912(184604元),声明作废。

菏泽法官培训学院事业单位法人证书(正本)遗失,统一社会信用代码:12371700MB2758181F,声明作废。

东明县第二人民医院遗失中国农业银行东明县支行基本账户开户许可证,账户性质是基本单位存款账户,编号为15931101040008732,声明作废。